



销售条款

订单接受：所有订单必须是书面形式，且必须经卖方总部接受。

支付：自发票日起三十（30）天内付款。

价格：价格基于按卖方标准制造公差生产的产品。装运前产品价格可以调整。卖方保留将买方订单上价格调整成装运时现行价格的权利。

运费补贴：对于单个订单价格在\$10,000 或以上的订单，通过最便宜的运输公司运送，价格是按起运地 FOB（离岸价）扣除至美国大陆境内最近的货运站的运费。另外，对于单个订单价格在\$10,000 以下的订单，若买方将多个这样的订单合在一起同一天装运，价格是起运地 FOB 扣除至美国大陆境内同一的货运站的运费。对于价格在\$10,000 或以上的一笔订单，如果需要特别的运送安排（合同托运，要求用拖车，预约用起重机等），将会给买方估算一个到此地这种特别运送安排和正常最低运费之间的差价。订单价格低于\$10,000 或者订单符合\$10,000 标准但要运到多个货点的单子，将按起运地 FOB 发货，不扣除运费。买方将承担所有零部件运输相关的费用以及所有通过空运或快件配送的订单。运往美国大陆以外的目的港将会产生因运往美国边界外的额外运费产生的费用。

交付：所有本文件中提交的交付日期都是估值，不能保证。除非另外约定，交付应该是起运地 FOB 成交。至于卖方在不同地点都设有制造厂的产品，制造地点应该由卖方决定。对于因卖方不可控的因素及非卖方错误或疏忽引起的任何交付延迟，卖方将不承担任何责任。其中包括但不限于不可抗力或公敌行为、美国政府行为或任何一个州、领地或任何从属政治单位或机关或任何一位代表的行为（包括优先顺序或订单处置）、罢工、封锁或劳工问题、扣押、火灾、洪涝、流行病、检疫管制、爆炸、破坏行动或其他灾害或重大事故、禁运、罕见恶劣气候以及次承包商或供应商因上述因素的延迟。

信用审批：如履行此处的条款时买方的财务责任被具有自行决定权的卖方信贷部判定为不可接受，或买方未依照本条款付款，则卖方可以推迟或拒绝发货——除非收到满意的担保金或预付款，或卖方可终止本订单，不再对买方负有任何义务。

税收：在此或之后可能由联邦或州政府或从属单位因本订单产品的制造、销售或运输而征收的任何直接税或消费税，都可由卖方加到这类货物的采购价上；而如果增加了，将由买方支付。

专利：如卖方为满足买方特定的规格书或要求，生产和/或销售的任何不属于卖方一般向行业提供的标准生产线上的产品，却因该产品的生产或销售而引起的专利侵权发生索赔——不管是直接侵权还是协助侵权——买方同意保护卖方，使其免受任何由此引起的法律责任以及所有相关费用。

取消订单：买方如需取消本订单部分或全部，必须获得卖方的书面同意且卖方因此蒙受的任何损失都应得到补偿。

产品变更：为改进产品，卖方保留变更规格书、设计和材料的权利，而无需因此对买方产生义务。一个订单的条款和条件构成卖方和买方之间唯一独有的协议。对任意一条款项不予追究不表示对其他任何条款的违背或不履行的不予追究。

索赔：货物交付给运输公司后，货物的灭失风险将由买方负责。卖方对于声称的产品缺失不负任何责任。买方必须（I）在收到产品后十（10）天内通知卖方有灭失；（II）在此时间内通知代理人或运输公司有灭失；（III）向运输公司就损失或灭失提出索赔。

目录产品保修期

卖方向其直接购买方保证产品包括服务零件，在正常使用条件下，自原设备试运转一（1）年期限内，或自卖方装运日期起十八个（18）月内（看哪个时间在前）应具有适销品质，其材质或做工没有缺陷。本保证条款仅适用于设备或零件的原采购方。本保证条款覆盖的任何卖方视为合格的产品若经卖方工厂检验发现缺陷，应予以修理或更换再通过最便宜的运输公司运送至 FOB 卖方起运点。这是对买方唯一的补救措施，除非在下一条中有规定，也是卖方在保证条款项下的唯一义务。或者卖方可选择给予买方缺陷产品购买价的信贷。买方必须预付所有产品运往卖方工厂的运输费用。除非获得事先书面授权，卖方对于买方因修理所产生的费用不负有任何责任。本保证条款项下的任何索赔都应以书面形式在上述规定的保修期内提交给卖方——否则此类索赔视为放弃。如产品已被改变、被误用或疏忽、处于有系统内的化学物质、腐蚀气氛环境、发生事故或如果操作不符合卖方或厂家的推荐，或如果编号改了、磨损或拆卸，卖方将没有任何保证保修义务。

本保证条款取代所有其他保证条款，无论明示、默示或法定，包括但不限于适销性或适用性保证条款，且卖方所有其他责任及义务都于此免除。

电动压缩机更换应通过最近的电动压缩机厂商（不是卖方工厂）的授权批发商，电动压缩机和批发商之间的运输不得有费用。替换的电动压缩机应与要更换的电动压缩机型号相同。除了相同的替代，更换时产生的额外费用不包含在本保证条款内。一个可选的不可转让的、三（3）或四（4）年延期的压缩机保证条款可在美国及其领地以及加拿大购买。在此延长的保修期内，更换只能通过授权的压缩机经销商。在保修期第一年内可通过经销商进行更换，第二至十五年，购买方必须提交压缩机购买证明，并将其提供给西克制冷保修申请处以进行补偿。

双方明确理解并同意卖方对买方或买方任何顾客任何直接或间接的、特殊的、附带的、间接损害或刑事损失，或因上述产品的买方或第三方的使用或误用而引起的任何费用不负有任何责任。按《马格努森-莫斯产品保证与联邦贸易委员会改进法案》101 节的定义，上述程度产品可视为“消费产品”，除了上面和此面有特别规定，卖方不对客户作出任何明示或默示的保证。